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Thứ hai
Bài 1: Tính nhẩm:
   1943 x 10 = ………        6953 x 100 = …………..             2300 x 1000 = ……….......
  4800 : 10 = …….…      500400 : 100 = …………         8070000 : 1000 = ……….......      
Bài 2: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:
               55 tấn  = ……. yến                                    80000kg = …….  tấn
              6200g   = ……. hg                                       315m   = …….  cm
              700mm = …… dm                                    14 tạ 300kg = …….  yến
              20000m = ……. km                                   2300dag 40hg = ……kg 
Bài 3: Cã hai « t« chë cam, xe thø nhÊt chë 27 thïng cam, xe thø hai chë Ýt h¬n xe thø nhÊt 4 thïng. Hái mçi xe chë bao nhiªu ki-l«-gam cam, biÕt r»ng mçi thïng ®ùng 10kg cam?
Thứ ba
Bài 1: TÝnh b»ng c¸ch thuËn tiÖn nhÊt:
                a) 4 x 7 x 5                                             b) 25 x 895 x 4        
               c) 125 x 9 x 8                                            d) 2 x 20  x 50 x 5
Bài 2: Một đội có 5 xe tải, mỗi xe chở 12 thùng hàng, mỗi thùng có hai máy bơm. Hỏi đội xe đó chở được bao nhiêu máy bơm?
Bài 3: Trong một phép nhân nếu thừa số thứ nhất tăng lên 7 đơn vị thì tích tăng lên 21 đơn vị. Tìm thừa số thứ hai.

Thứ tư
Bài 1: Đặt tính rồi tính:
	384 x 60
	3540  x 40
	6253  x 200
	2700 x 700


Bài 2: Một khu đất hình vuông có chu vi là 800m. Tính diện tích khu đất đó.
Bài 3: Một nền nhà có chiều dài 50dm, chiều rộng kém chiều dài 10dm được lát bằng gạch hoa có cạnh 20cm. Hỏi cần bao nhiêu viên gạch hoa loại này để lát kín nền phòng?
Thứ năm
Bài 1: ViÕt sè thÝch hîp vµo chç chÊm:
       3dm2    =   …...  cm2                     79dm2  25cm2    =  …....  cm2                           
      54500dm2   =   …... m2	          28m2  6cm2    =   …......  cm2                           
     820000cm2    =   …... m2                 236901cm2    =  …. m2 …. dm2.. ..  cm2                           
Bài 2: Mét h×nh ch÷ nhËt cã nöa chu vi 54dm, chiÒu dµi h¬n chiÒu réng 14dm. TÝnh diÖn tÝch h×nh ch÷ nhËt ®ã. 
Bài 3: Một thửa ruộng có nửa chu vi là 160m. Nếu tăng chiều rộng lên 10m và giảm chiều dài đi 30m thì thửa ruộng trở thành hình vuông. Tính diện tích thửa ruộng đó.

